

# 比部长自夸与布鲁尼有“暧昧”

## 法国人很受伤,称此话“欠缺考虑而且有侮辱性”



33岁的查尔斯·米切尔

曾做过模特和歌手的法国第一夫人布鲁尼在自己的歌曲里唱道“自己有30个情人”,不管这个数字是否属实,她当年的确是魅力十足的“男士杀手”。如今她虽已入住爱丽舍宫,仍令众多须眉神魂颠倒。比利时政府一名部长最近就称被她的眼神迷住,还自夸他俩之间“互有好感”。

### 眼神交汇擦出火花

据英国《每日邮报》10月12日报道,现年33岁的查尔斯·米切尔是比利时发展合作部长,他日前对媒体夸耀说,上个月他在纽约一个艾滋病研究会议上与41岁的法国第一夫人相遇时,两人的眼神擦出激情的火花。“会议上有一时刻,我们的眼神交汇。我不得不说,我个人感觉到我们两人之间互有好感。”

米切尔目前单身,他的

外形并不出众,而且已经秃顶,但据他的一名同事说,他一直给人“有魅力和自信”的印象,而且“显然被布鲁尼小姐迷倒了”。

### “互有好感说”受批评

米切尔富于浪漫意味的表述在法国引起广泛不满,法国总统府的消息人士称米切尔的话“欠缺考虑而且有侮辱性”。其中一人说:“第一夫人婚姻幸福,不应当成为这种含沙射影之词评论的对象。”

法国《Le Post》报评论说:“的确,这名前模特的魅力已经吸引了整个世界,但没有一名男性政治家发表过如此火爆的言论。”文章还指出,米切尔此举是对法国的不尊重。比利时的《自由报》也认为米切尔做得太过分,该报的评论中说:“我们知道,爱丽舍宫的某人此后会(因

这段言论而)睡不好觉了。”

### 米切尔改口称是玩笑

有媒体担心米切尔此举会招致两国外交上的摩擦。不过,据说米切尔随后就做了澄清,称自己的那些话只不过是“玩笑”。

米切尔的一名同事说,米切尔觉得与布鲁尼相处得非常好,他也向内阁同事和一些资深记者表露过这种想法。米切尔最初其实是希望借此加深比利时和法国之间的合作,包括对抗艾滋病在非洲蔓延的问题。

布鲁尼在成为法国总统萨科齐的妻子之前,已经有相当多知名或不知名的男性拜倒在其石榴裙下。不过自从成为总统夫人后,布鲁尼一直很低调,努力改变以往过于风流的形象。

陈笛(中国日报)

## 父子间

### 小萨科齐谋高管 老萨科齐受指责

23岁的法国总统尼古拉·萨科齐之子让·萨科齐眼下正在角逐法国最大商业区拉台芳斯商业区负责人一职。法国反对党社会党称,小萨科齐获候选资格存在明显裙带色彩”。

拉台芳斯商业区位于巴黎近郊,包括道达尔石油公司和兴业银行在内的诸多大企业聚集于此。半官方的EPAD公司负责这片商业区的开发和建设工作。现任负责人、经济部长帕特里克斯·德韦吉安已年满65岁,达到退休年龄。

德韦吉安接受欧洲第一电台采访时说:“让·萨科齐是(负责人)候选人,他将被委任为负责人。”

一些政治分析师认为,由

于父亲的特殊身份,小萨科齐几乎注定将取代德韦吉安出任拉台芳斯商业区新掌门。

让·萨科齐现在是一名大学三年级的学生,但他已是讷伊市议员。法国议会反对党社会党认为,小萨科齐获资格角逐拉台芳斯商业区负责人带有明显裙带色彩。

法国青年人眼下就业不易。一般说来,大部分23岁左右的青年仍与父母住在一起,或完成学业,或在公司实习,以求谋得一份好工作。

“如果他叫萨科齐,他能达到今天的高度吗?”社会党前总统候选人塞戈莱纳·罗亚尔接受法新社记者采访时说,萨科齐应该“考虑国家的利益而不是为他的儿子找一份好工作”。蒋晓(新华社)



让·萨科齐(右)和父亲在一起 新华社/法新

### 冷血拉丹是“独眼龙” 曾训练儿子当“人弹”

据英国媒体10月12日报道,由本·拉丹四个妻子之一的纳吉瓦·加尼姆和她第四个儿子奥马尔合写的回忆录《成长的本·拉丹》将于下月出版,书中披露了拉丹许多鲜为人知的“绝对隐私”。

新书中披露,一方面,拉丹是激进分子眼中的传奇人物,但另一方面,他又是一个受伤而自卑的男人,他的右眼年轻时曾被一块飞来的金属砸中,导致彻底失明,但拉丹向大多数人隐瞒了他“独眼龙”秘密,因他害怕被人看成是“弱者”。加尼姆回忆了上世纪90年代时,拉丹带全家到苏丹沙漠中野营的情形。在偏僻的营地,拉丹命令儿子们在沙地上挖壕沟,然后让所有的孩子都爬进去,连2岁的拉丹都不例外。

奥马尔则在书中回忆了父亲如何训练儿子们成为自杀式袭击者的细节。

拉丹不厌其烦地对儿子



拉丹在“9·11”袭击前抱着自己的一个女儿,左上角为16岁时的拉丹

们说:“听着,我的儿子,在清真寺的墙上有一张纸。这张纸是给决心自愿成为自杀式袭击者的人准备的。”

听了这些话后,拉丹的一个小儿子跑到清真寺去签上了自己的名字。而奥马尔则对父亲的这些教训感到不满。拉丹则冷冷地斥责奥马尔:“你在我心中的地位不及这个国家里的任何男子。”

陈笛(中国日报) 兰西

### 前首相听儿子劝说 小泉给奥特曼配音

据日本《产经新闻》13日报道,日本前首相小泉纯一郎在动画片奥特曼的剧场版中担任配音。据说这是他次子小泉进次郎的建议。

报道称,小泉纯一郎在奥特曼中为奥特曼老角色配音。场景是在众奥特曼战士前发表热烈演讲,小泉不负导演期望,在9月中旬的录音工作中他的配音受到了“绝赞”。

报道还称,在8月的时候小泉纯一郎就收到了请求担任配音的信。但那时不



小泉纯一郎与奥特曼

想打破政界人物不出演影视作品惯例,所以让秘书拒绝了。但当时在场的小泉进次郎劝说:“只是配音,又不露脸。和政治没有关系……”最后小泉亲自打电话给导演询问细节,最终同意担任配音。 欧叶

## 布鲁尼自爆: 过去8年一直接受心理治疗

据国外媒体10月13日报道,法国第一夫人布鲁尼近日在她为当地电视台拍摄纪录片时自爆,在过去8年里一直要接受心理治疗。她首次向法国人真情剖白,承认自己也有很大压力。

布鲁尼在两年前与萨科齐结婚荣升法国第一夫人,此后即常变成各大新闻头条人物。她此次自爆自己过去8年一直接受心理治疗,并提及所接受的是何种心理治疗、原因、疗程期间发生的事及为何需要长时间治疗。

布鲁尼此举或将改变法国人对第一夫人的传统看法,因为这是首次有法国在任第一夫人上电视剖白自己不堪压力,接受心理治疗的事实。因节目尚未播出,因此布鲁尼为何长时间接受心理治疗目前仍然是个谜。但她曾在自己个人网站上表示,晋升为第一夫人后,她在传媒高度关注下,像是被迫陷入与世界各国第一夫人无止境的选美比赛中,既要保持高贵形象又要争妍斗丽。她更公开表示,自己视美国第

一夫人米歇尔和西班牙王妃莱蒂西亚为头号竞争对手。

去年一本讲述布鲁尼和萨科齐之间浪漫史的书籍披露她其实性格火爆,书中称布鲁尼爱穿高级时装品牌亮相,给人以高贵华丽的感觉,但华丽的背后其实脾气刚烈,她曾发火时将男友的东西扔出窗外,并指她自二十多岁起便开始看心理医生,但没说明为何事;还有今年7月份,萨科齐慢跑时晕倒,布鲁尼也曾被指是导致其减肥致使晕厥的始作俑者。 欧叶

## 金秋十月,宏图三胞电信产品热卖中

今年国庆,宏图三胞与中国电信开展了全方位的合作促销。在厂家、宏图三胞及中国电信三方的联合让利下,消费者在宏图三胞购买台式电脑后办理固定宽带,或购笔记本后办理3G无线宽带,不但能享受到价格优惠,还有多重礼品赠送。如买台式电脑再办中国电信e9包年套餐,即赠送2个月e9免费体验+价值500元、含2年功能费的电话支付终端一台+万达影城电影兑换券+价值200元的红快上

门服务卡。国庆期间的办理电信业务抽奖、4G名牌优惠券等大奖的活动也吸引了大批消费者参与。此外,购买天翼手机还可获赠无最低消费限制的300元的话费。

黄金周长假刚结束,宏图三胞即顺势推出后黄金周的盛大促销,以金秋十月特惠为主题,开展全场商品的促销活动。在电信产品方面,除延续黄金周期间的互动活动外,宏图三胞还进一步扩大了捆绑套餐的范围,并重点整合了一批时下

最新的上网本产品。如东芝的上网本新品NB201,配置英特尔N280处理器、160G硬盘、蓝牙和摄像头,优惠价3699元,用户再购买中国电信天翼3G无线宽带包年套餐,可优惠500元左右,十分划算。

中国电信于10月1日起正式取消天翼手机的全国漫游费,这样的优惠力度前所未有。此外,多款3G手机新品,配合优质的3G网络、完善的服务,到宏图三胞选购3G产品正是好时机。

### 日本叫停 为美军供油

日本防卫大臣北泽俊美13日说,明年1月起不再为美国驻阿富汗军队提供海上燃油补给等后勤支持。

日本外务大臣冈田克也11日访问阿富汗时说,日方有意提供更多“实质性支持”、援手阿战后重建。

### “郑重撤离”

日本共同社13日援引北泽的话报道,日本海上自卫队舰艇在印度洋为美军提供燃油补给所依据法案明年1月15日到期,“卸以后)我们会依法郑重撤离”。

### 援手重建

日本外务大臣冈田克也11日、12日接连访问阿富汗和巴基斯坦。一名不愿公开姓名的日本外务省官员告诉共同社记者,冈田告诉卡尔扎伊,日方有意加大对阿战后重建援助的力度,在职业培训、儿童福利等领域提供切实支持和有用帮助”。

### 美日分歧

美英先期说,希望日本延续在印度洋对驻阿外军部队的燃油补给支持。

鸠山由纪夫9月就任日本首相后多次释放信号,民主党执政后会采取更为独立的“外交立场。不过,包括鸠山在内的多名民主党高层官员说,即使日本外交政策发生微调,日美同盟的“基石”地位不会动摇。 杨舒怡(新华社)

## 金陵饭店股份有限公司再度蝉联 “中国 TOP100 最佳雇主”

2009年9月底,国际权威人力资源研究机构—世界HR实验室(World Human Resource Lab)、《世界企业家》杂志、《世界经理人周刊》共同发布2009年度“中国TOP100最佳雇主”榜单,金陵饭店股份有限公司连续两年蝉联“中国TOP100最佳雇主”,排名由第36位上升至第28位。成功上榜的100家著名企业还包括微软中国、IBM中国、中国移动、中国银行、海尔集团、联想集团、百度等。

“中国TOP100最佳雇主”是中国企业的最高荣誉之一,该项评选依据专业标准的评估体系,包括企业的收入增长率、雇员组成、薪酬水平、福利水平、职业生涯、招聘增长率、员工流动性、工作环境及企业文化等九项核心指标。经过对全国30个主要省市、30个行业数轮严谨缜密的公开调查、企

业调研、分析评估和专家委员会评审,最终选定的100家最佳雇主均享有极高的知名度和美誉度、员工满意度和忠诚度,注重雇主品牌建设,有着独特的价值观和鲜明的文化特点。

1999年诺贝尔经济学奖得主、被誉为“欧元之父”的罗伯特·蒙代尔(Robert-Mundell)教授认为:“雇主品牌与其经营绩效、管理效率有着密切的联系,是塑造持久性竞争优势的发展机遇,是中国有远见的优秀企业提升核心竞争力的重要战略。优秀的雇主品牌意味着企业能够切实地用好人才,增强员工忠诚度,提高营运效率,实现企业长期发展和个人职业生涯发展的双赢;同时,能够吸引优秀人才源源不断地加盟公司,增强企业品牌的无形资产。”

金陵饭店股份有限公司视员工为企业发展最宝贵的财

富,始终坚持“以人为本”的核心理念,尊重员工、关爱员工、培养员工,着力健全人才机制,优化人力资源结构,以发展吸引人,以事业凝聚人,提升职工更高文明程度,推进了企业文化软实力向企业生产力转变,构筑了高素质、专业化、创新性的人才平台,保持了员工队伍长期持续的凝聚力和稳定性,实现了企业和谐发展与员工共同成长。在再度蝉联全球服务业最高奖项——“五星钻石奖”,“四度蝉联”中国十大最受欢迎商务酒店、“中国最佳商务酒店”,入选“中国100最受尊敬上市公司”、“上市公司金圆桌奖”“优秀董事会后,金陵饭店股份公司再次荣膺“中国TOP100最佳雇主”殊荣,充分彰显出公司的品牌价值和注重员工职业发展的优秀文化特质。

张胜新